



巅峰对决乘势而上 潮涌奋楫逐梦新程

“健康中国·活力机关”青岛市市直机关第十届体育联赛完美收官

竞技赛场点燃干事创业激情，腾跃身影闪耀向上向前力量。10月29日上午，由市委市直机关工委、市体育局、市总工会、青岛日报社（集团）、市企业联合会共同主办的“健康中国·活力机关”青岛市市直机关第十届体育联赛闭幕式暨颁奖仪式在新兴体育馆圆满举行。

在过去的4个周末里，来自全市机关和企事业单位的112支队伍1600余名选手分别在羽毛球、乒乓球、网球赛场上挥拍竞技，呈现出一届精彩纷呈的体育盛会。他们不仅以矫健身影和亮眼表现展示了机关企业风采，引领全民健身风尚，也汇聚起乘势而上、勇开新局的力量，与城市高质量发展一同脉动。

场内拼搏引燃激情
场外互动尽享乐趣

十月的青岛秋韵渐浓、气候宜人，正是运动健身的好时节。新兴体育馆内激情挥拍、热火朝天，上演一场场精彩的巅峰对决。高远球、扣杀、吊球……在羽毛球决赛现场，选手们纷纷拿出看家本领，将球技表现得淋漓尽致，强有力的击球声感染着在场的每个人；乒乓球赛场上，选手们身手不凡，巧妙运用弧圈球、削球、扣杀等技巧，高潮迭起；网球赛场上，选手们目光坚定，铆足干劲，尽情挥洒汗水。向着冠军发起冲击的过程中，选手们愈战愈勇，比分交替上升，角逐扣人心弦，喝彩掌声不断，提振了事争一流、唯旗是夺的精气神，展示了以赛促干、进位争先的硬作风。

“9分！6分！8分！共计23分！”“可以啊！看我的！”“真是有高手啊”……场地边设置的趣味活动区，依然笑声不断、人气高涨，比分纪录不断被刷新。投壶、飞盘、九宫格等规则简单、玩法多样、趣味性强的运动项目，吸引了众多选手和市民参与，在交流互动中，激发竞技兴趣，享受运动乐趣，进一步夯实全民健身运动的群众基础。

登台领奖定格高光
见证胜利分享喜悦

在热烈浓厚的气氛中，颁奖仪式正式启幕。各代表队选手再次集结赛场，共同分享胜利喜悦，见证高光时刻。

经过前期小组赛、晋级赛的多场对决，最终决出多组别多个冠亚军：羽毛球赛事比拼中，市体育局勇夺桂冠，市公安局和市税务局紧随其后，江苏商会获特邀组冠军；乒乓球赛事角逐中，市卫健委力拔头筹，市民政局和市退役军人事务局联队、市公安局分获亚、季军，国网青岛供电公司名列特邀组榜首；网球赛事中，市体育局一马当先，市政协办公厅、市教育局分列二、三名。

此外，本次联赛专门设置了团体奖，市体育局夺得网球团体奖一等奖，市卫健委、市民政局和市退役军人事务局联队、市公安局、市税务局1队、市交通运输局、市税务局2队、市农业农村局1队、市委政法委分获乒乓球团体奖一等奖，市体育局、市公安局、市审计局、市税务局、市委政法委、市生态环境局1队、市商务局、市退役军人事务局获得羽毛球团体



奖一等奖。与会领导、嘉宾分别为各支获奖队伍颁发奖牌、证书。

值得一提的是，本次联赛的奖牌为特别设计定制的可拼接款。闭幕式结束后，不少赢得奖牌的选手将奖牌拼接成多种图案，拍照打卡，彰显了团队的凝聚力、向心力、战斗力，折射出“友谊第一、比赛第二”的竞技理念。

以赛为媒交流互鉴
多方声音点赞联赛

此次联赛中，市公安局代表队表现抢眼，取得了羽毛球第二名和

乒乓球第三名的好成绩。“我们十分重视此次比赛，特意选拔队员利用休息时间进行集训，队员们全力以赴发挥出了最好水平，也进一步增强了团队的凝聚力。”来自市公安局的运动员代表葛南林告诉记者，公安人员工作性质特殊，对体力要求高，此次联赛提升了同事们加强体育锻炼的积极性，有助于大家以更饱满的状态投入到工作中。

“本届联赛组织完善、赛场设施专业，让我们感受到暖心的服务保障，获得了非常棒的参赛体验。”国网青岛供电公司选手仲国

强感慨地说，联赛专门邀请企业参加，进一步加强政企联动，让企业选手们感受到联赛主办方以赛聚力、以赛为媒，以过硬作风能力优化营商环境的初衷。

青岛市体育事业发展中心全民健身活动部部长刘昕煜表示，此次联赛，通过搭建体育运动的平台，促进各单位交流融合，也让更多的机关干部职工走进体育场，丰富文化生活，增强身体素质，大力弘扬体育运动的拼搏精神、超越精神与合作精神，有助于打造一支体魄强健、品德高尚、充满生机活力的干部职工队伍，更好引领推动全民健身运动发展，为建设“活力海洋之都、精彩宜人之城”贡献力量。

满弦张弓加压奋进
凝心聚力践行使命

党的二十大报告提出，广泛开展全民健身活动，加强青少年体育工作，促进群众体育和竞技体育全面发展，加快建设体育强国。近年来，青岛举办了马拉松赛事、城市定向赛、环浮山绿道健步行等各类全民健身赛事，机关党员干部积极筹划、靠前服务，市民“家门口”的赛事日渐丰富，人民群众参与健身、追求健康在岛城蔚然成风。

加压奋进正当时，张弓满弦再出发。本届比赛是疫情防控措施优化调整后，我市举办的最大规模、最高水平的市直机关体育联赛，既是建设“团结、紧张、严肃、活泼”活力机关的生动实践，也是引领全民健身、推动全民健康的有效载体。通过一场场比拼，推动机关广大干部职工增强身心素质，活跃文化生活，为实现“活力海洋之都、精彩宜人之城”的城市愿景营造活力充盈、拼搏奋进的社会氛围。比赛有落幕，拼搏无止境。参与比赛的机关广大干部职工纷纷表示，将把在比赛中激发的进取精神和昂扬斗志，转化为沉下心来理思路、扎下根来解民忧、扑下身来谋发展的不竭动力，坚定走好第一方阵，坚决当好“三个表率”，大力建设模范机关，为奋力谱写建设新时代社会主义现代化国际大都市宏伟篇章贡献机关力量。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 张琰 高静文 王晓雨 李强 栾丕炜
陈小宁 穆璐儒 魏笑 摄影 徐常青 王小帅
管浩然 徐歌 吴忠林 尹红卫